
Міністр сувязі і інфарматызацыі прыняў удзел у адкрыцці
аддзялення паштовай сувязі «Вялікі камень»

Міністр сувязі і інфарматызацыі Шульган Канстанцін Канстанцінавіч 11 чэрвеня 2020 г. прыняў
удзел у адкрыцці сучаснага аддзялення паштовай сувязі ў Кітайска-Беларускім
індустрыяльным парку "Вялікі камень".

Ва ўрачыстай цырымоніі адкрыцця таксама прынялі ўдзел:

Намеснік Міністра сувязі і інфарматызацыі Рэспублікі Беларусь Наталля Міхайлаўна
Гардзеенка;
Генеральны дырэктар кітайска-беларускага сумеснага закрытага акцыянернага
таварыства «Кампанія па развіцці індустрыяльнага парку «Вялікі камень» спадар Янь Ган;
Кіраўнік Адміністрацыі Кітайска-Беларускі індустрыяльны парк «Вялікі камень
»Аляксандр Рыгоравіч Ярашэнка;
Старшыня Смалявіцкага раённага выканаўчага камітэта Андрэй Казіміравіч Ратамскі;
Генеральны дырэктар РУП «Белпошта» Святлана Віктараўна Юркевіч;
Намеснік генеральнага дырэктара па эксплуатацыйнай дзейнасці Алена Васільеўна
Драздовіч;
Старшыня Рэспубліканскага камітэта беларускага прафесійнага саюза работнікаў сувязі
Ніна Сямёнаўна Гаўрылава;
Дырэктар Мінскага філіяла РУП «Белпошта» Жанна Васільеўна Шабека;
Начальнік Смалявіцкага раённага вузла паштовай сувязі Аліна Міхайлаўна Сімановіч.

З прывітальным словам да ўдзельнікаў і гасцей святочнага мерапрыемства звярнуўся
Міністр сувязі і інфарматызацыі Канстанцін Канстанцінавіч Шульган, які адзначыў, што
для прадпрыемства гэта значная падзея, якое спрыяе стварэнню новых рабочых месцаў і
павышэнню даступнасці і якасці паштовых паслуг.

Выступаючы перад прысутнымі, кіраўнік Адміністрацыі Кітайска-Беларускага
індустрыяльны парку «Вялікі камень» Аляксандр Рыгоравіч Ярашэнка пажадаў поспеху ў
сумесным супрацоўніцтве з КНР.

Старшыня Смалявіцкага раённага выканаўчага камітэта Андрэй Казіміравіч Ратамскі
адзначыў, што «Паштовая сувязь - гэта і вытворчая і сацыяльная інфраструктура, без яе
немагчыма, таму ўсім вам хачу пажадаць усяго найлепшага. Новае аддзяленне - гэта
толькі пачатак, бо індустрыяльны парк і далей будзе расці і развівацца ».

- Цыфравізацыі з'яўляецца адным з прыярытэтных напрамкаў развіцця індустрыяльнага
парку «Вялікі камень», таму мы актыўна працуем у гэтай сферы. Я веру, што адкрыццё
аддзялення паштовай сувязі ў парку прынясе свой ўклад у развіццё і засваенне парку -
адзначыў Генеральны дырэктар кітайска-беларускага сумеснага закрытага акцыянернага
таварыства «Кампанія па развіцці індустрыяльнага парку «Вялікі камень» Янь Ган.
Акрамя таго, ён распавёў пра імкненне ператварыць «Вялікі камень» у горад-
спадарожнік і ў бліжэйшыя 10 гадоў прыцягнуць сюды 20 тысяч чалавек, якія будуць
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жыць і працаваць на гэтай тэрыторыі.

Ва ўрачыстай абстаноўцы Святлана Віктараўна Юркевіч ўручыла сімвалічны ключ
начальніку аддзялення паштовай сувязі Альшэўскай Ангеліне Уладзіміраўне.

Перарэзаўшы традыцыйную чырвоную стужку, дырэктар Мінскага філіяла «Белпошта»
Жанна Васільеўна Шабека правяла экскурсію гасцям. Яна звярнула ўвагу на тое, што
новае аддзяленне паштовай сувязі выканана ў адпаведнасці з патрабаваннямі фірмовага
стылю РУП «Белпошта» і аснашчана самым сучасным тэхналагічным абсталяваннем.

Дарэчы, сёння загадам РУП «Белпошта» выпушчаны ў абарот спецыяльны каляндарны
штэмпель з пераводнай датай для выкарыстання ў аддзяленні паштовай сувязі «Вялікі
камень».
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